

Перед юбилеем Большого театра

Приближается день, когда вся советская общественность будет праздновать 175-летие Большого театра. Его коллектив в эти дни выступает с творческими отчетами перед москвичами и жителями других городов Советского Союза. В концертных залах и клубах Москвы и в самом театре состоялись вечера в честь славного юбилея.

В помещении своего филиала Большой театр устраивает концерт, посвященный творчеству русских оперных композиторов конца XVIII и начала XIX столетия.

В Большом зале консерватории с творческим отчетом выступили оркестровый и хоровой коллективы ГАБТ. В программе — произведения русских классиков, исполняющиеся под управлением А. Мелк-Панаева, В. Небольсина, К. Кондрашина, Ю. Файера и других дирижеров.

Конференция зрителей Большого театра состоялась в Центральном доме работников искусств. В обсужде-

нии творческой деятельности лучшего оперного театра страны приняли участие Герои Советского Союза, конструкторы, мастера и рабочие заводов имени Сталина, «Серп и молот», «Красный пролетарий», комбината «Трехгорная мануфактура», колхозники сельскохозяйственных артелей Бронницкого района, учителя, студенты.

Широко отмечают 175-летний юбилей Большого театра Союза ССР ленинградцы.

Недавно в Ленинграде побывали группа ведущих мастеров и молодые артисты Большого театра. При участии москвичей с большим успехом прошли спектакли в театре оперы и балета имени С. М. Кирова и в Малом оперном театре.

Всероссийный комитет по проведению юбилея Большого театра совместно с Ленинградским отделением Всероссийского театрального общества организовал ряд встреч и вечеров, посвященных этой дате. Во Дворце культуры имени А. М. Горького артисты Большого театра встре-

тились с коллективом четырежды орденоносного Кировского завода. С творческими отчетами гости выступили также перед моряками Балтики в Кронштадте.

Ленинградский Дом искусств имени Станиславского провел ряд вечеров-конcertов, знакомящих слушателей с выдающейся ролью Большого театра в развитии русской театральной и музыкальной культуры. Один из таких вечеров-конcertов был посвящен теме «Великие певцы Шаляпин, Собинов, Пейсманов на сцене Большого театра».

Очередной номер устного журнала Дома искусств целиком отводится Большому театру. После доклада «Большой театр — гордость русской национальной культуры» с воспоминаниями и рассказами о спектаклях Большого театра, о его выдающихся мастерах выступят писатели, ученые, мастера искусств, рабочие.

В ряде библиотек города организованы выставки, посвященные Большому театру.

25 МАЯ 1951

КРАСНОЕ ЗНАМИ

г. Сочи